
CITTAO DI LEI{TI¡{I
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DBLLA GIUNTA MUNIC]IPALE

N..43't data..Z.6 åÊfi, 2o?f

OGGETTO: concessione patrocinio ar comitato Festa sant,Alfio - Traslazione delleReliquie - 1 e 2settembre 2029.

L',anno duemilaventitre il giornoV*r.ruh.øm1Å*e..det mese di ...Ç!.{igâfu........ aile or" Å.i,1.g.r sr.!rs..
nell'aula delle adunanze, convocata dal sindaco, si è riunita la ciunta Municipale con l,intervento dei Síge.

P A
LO FARO Rosario { Sindaco
LA FERLA Cirino Assessore
CULICI Maria X Assessore
PUPILLO Vincenzo K Assessore
CUNSOLO Maria x Assessore
STUTO Crisrina x Assessore

TOTALE 5

AssisteilSegretarioGenerale.Dott;@IlSindaco,conS.atatoilnumerolegaledculi
intervenuti,dichiaraapertalariunionê@sopraíndicalo,

LA GIUNTA iNUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti ipareri espressi ai sensi dell'art.53 della L.n. l42lg},recepitacon L.R. n.4gl9l e successive motlilÌcazioni:
Con voti unanimi favorevoli,

t./ DELIBERA
À o, approvare la enrro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti: (l)
E aggiuntelintegrazioni (t)

ü modifichelsostituzioni (l)

E 9On separata unanime votazione; pofendo derivare all'Ente danno nel ritardo delia relativa ¡,,secuzionc" stil¡ric
\Ef,'l:jc^tÏ:j-9].ni."tul" la presente delibera immediatamenre esecuriva ai sensi dell'art. l6 rtclta L.R. n. 4.ti9l.( I )/,\con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente escutiva. ai sensi dell.a't lt. cr>rr.ra l' della L.R. 44191. ( l)

(1) segnare con X re parti deriberate e depennare re parti non deriberate.
N B' ll presente verbale deve ritenersi manàmesso allórquando I'abrasione, I'aggiunta o fa correzione al presente atto non sia affiar¡catadall'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE
n. 30 / 2029 Reg. 8" Settore

OGGETTO: concessione patrocinio al Comitato Festa sant,Alfio - Traslazione delleReliquie -l e2settembre 202g.

Proponente: L,

0r/ùo
Redigente: fL

PREMESSO CHE:

PROPONE

DI CONCEDERE il patrocinio, ai sensi dell'art. 2 comma 3 del Regolamento per la csncessir.¡:r. clcipatrocini, al Comitato Festa sant'Alfio per lo svolgimento dei festeggiam..rlli .li -I'rasl¿rzi.'t, 
¡,l.lirr

Il2 settembre di ogni 
Too, ormai da più di 500 anni, Lentini fa memoria clel ritorno i¡r citt¿ì cieilcreliquie dei santi pakoni, awenuto neilontano tmz áapo circa ofto secoli rii assenza.

!1 festa si svolge ognr anno integrando le celebraåioni prettamente religiose con evcnti tliintrattenimento che sisvol8ono nellá piazza della città, e rappresenta un importante momcnto rliaggregazione al fine di coltivare e consolidare la propria iåãntità culturale, sociale e reli¡1irsa e:lramandare alle giovani generazioni le tradizio.ri popoturi consolitlate negti amri, oltrt ch*occasione per favorire ra crescita economica e turistica i"i pu"r",

uno. dei compiti dell'Amminist¡azione comunale è la promozione elel territorio c. clej s¡-r'patrimonio culturale, sopratfutto attraverso la valoúzzazione della storia, della cullura e c{erlletradizioni locali, che accompagnano e integrano le celebrazioni religiose e chr. rappresentano per ilterritorio un importante segno di irlentità .olluttirru;

vista la nota del Û8/08/2023 con la quale il Presidente del Comitato Festa s. Alfio chieclc l¿rconcessione del patrocinio del Comune di Lentini, l'uttlizza dello sternma comunale da apporre irimateriale promozionale dell,evento;

Visto il programma dei festeggiamenti;

Dato atto che l'organizzazíone dei sudd.etti festeggiamenti persegue la finalità di promuovcrer losviluppo dei beni e dei valori nonché delle tradlãioni consolidale negli anni e che le iniziarjvt-contenute nel prograrnma P¡esentato sono perfettamente in linea con le finatità perseg'ite r_laquesto Ente;

Visti:
LaL.142/9A;
L'O.EE.LL. vigente;
Lo Statuto del Comune di Lentini;
il Regolamento per la concessione dei patrocini;
la normativa vigente in materia di eventi pubblici;
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Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive

ANZIANO

È copia conforme per uso amministrativo

lL SINDACO ¡

þor** U fu
ht

L Rto

GENERALE

æi5€-: I

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio .con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito

Lì,

informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.italn.................... in auru...1.9 .4.Ç.q, ..?q¿l

e che avverso il presente atto, nel periodo d"l .2..5..Å$ü,...?08.....t ...
e/o opposizioni.

CI s 9il ?9?l ...., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certifica su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

d:T'$ET:1tlJ*ï;iHï.ï';:äiî"*:î:,î:ï#;*,",,.,,""ïÍ;"u,;ff;;;llll;;-'
IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, ..............

La presente delibera è divenuta esecutiva in data 2 6 ¿Cn n?7 .sensi dell'art. 12, comma della L.R. n.44/91
j.,! -.
r\¡ J

2 5 *üû. 2023
IL SEG GEN

Lì




